

В Тынде сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России провели для школьников учебно-методическое занятие



В рамках правового просвещения граждан, а также мероприятий, направленных на предупреждение преступности несовершеннолетних, руководитель Тындинского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Усенко Александр провел для учащихся 5 классов МОАУ Гимназия № 2 г. Тынды правовую лекцию.

В ходе встречи сотрудник СКР рассказал ребятам об основных преступлениях и правонарушениях, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, довел до них понятие преступлений экстремистской и террористической направленности, а также сообщил о наиболее распространенных коррупционных правонарушениях и преступлениях, разъяснил положения законодательства об ответственности за их совершение.

Особое внимание Александр Усенко уделил вопросам безопасного поведения подростков в

сети Интернет, в том числе при общении в социальных сетях.

Также руководитель Тындинского следственного отдела на транспорте подвел итоги конкурса детского рисунка среди учащихся 5 классов на тему «Работа следователя глазами ребенка» и вручил участникам дипломы и памятные призы.

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1771299>